

◎文林甘甘 圖 天定攝影團隊

## 綠耙

眼見著各地老壇主歸空後,原有 中堂逐漸凋零,瑞周天定單位江安平 領導點傳師慈悲指示,於三年前成立 專為年輕人開設的「道菁班」,並於 今年指示正式成軍「天定青年團」, 由許清標點傳師慈悲帶領指導,來推 展天定青年道務,以各種活動方式, 成全道二代、道三代及未求道的年輕 人,讓他們願意來到道場,延續道脈 傳承,以報 天恩師德,以及老前人、 袁前人及前人、點傳師、前賢們苦心 經營開荒出的這片台灣道場。

### 序曲一

今年(2017)7月29日,是天定青年團part1——泡泡足球競賽初試啼聲的日子,會師於彌勒山天道清修院,共有80多位年輕道親或道外親報名參賽。當大家正摩拳擦掌時,氣象預報颱風即將來襲,雨暫下暫歇,尤其彌勒山位居海拔400多公尺,山路崎嶇蜿蜒,又屬多雨山區。週五晚一直跟詹勳點傳師及許點傳師聯繫,討論活動是否仍照常舉行,深怕路況不佳,影響學長們上山參賽;但因天廚菩薩們早就備好每個攤位的食材,經過多方考量結果,點傳師決定風雨無阻照常舉辦。

週六一早, 車子行駛在高速公路 上,時而大雨,時而微雨,一路忐忑 到汐止。當車子開到半山腰時,喜悅 望見車窗外,一道美麗的彩虹,跨越 駐足在大台北上空,既感恩又感動, 更掩不住內心的澎湃激動。抵達天道 清修院時,雨戛然停了,報到組就位、 攤位就位、各組就位,參賽者陸續就 位。出乎我們意料的,雖然颱風來襲, 報到率高達九成; 甚至有年輕道親本 來沒報名、以觀望態度到山上來,看 到刺激的泡泡足球賽,馬上趕下山去 換運動鞋來參賽。

感恩上天慈悲,雖然我們的賽程 因越來越大的風雨而提早結束,但還 是敲響了天定青年團的第一聲雷。

## 序曲二

我們一點也不敢懈怠,緊鑼密 鼓馬上召開討論會及規劃第二次的活 動,按照既定計畫一季辦理一次活動, 凝聚這批久未出現道場的道二代、道 三代。

活動組長強強有豐富的團康經 驗,同時也從事類似工作,提出第二 次活動方案,是時下年輕人很喜愛的 活動——密室逃脫戶外篇加上野餐活 動。地點選在交誦便利、腹地廣大的



▲ 仔細觀察,不放過任何線索。

大安森林公園。拍板定案,咱們就10 月 22 號見喔~

學術組成員開始設計海報、設計 工作團服,並經由大家投票將大群組 取名為「one's youth」,中文:「玩 奭( 孑ヽ )青年」,意味著「 人得一 則聖」,一貫道年輕人能夠成千成百, 越來越聚集。

開始展開各班、各區的海報張貼 及盲傳活動。經過好幾次的大安森林 公園實地場勘,活動組設計各式謎題, 選定謎題張貼地點,連我們這些 LKK 去試玩時,也不亦樂乎,真是老少咸 官!不過要當名值探柯南也不是那麼 容易,當然需有年輕人的協助,才有 辦法解謎。

#### 交響樂協奏曲

又是上天的一次大考驗,活動前 一週,每天下雨,週四晚開會,實在

# <mark>資</mark>訊廣場 Information



▲ 詹勳點傳師、鄭寶連點傳師(左及右二) 特地來加油打氣(右為許清標點傳師)。

提不出雨天備案,也只能叩求上天慈悲,我們依然決定風雨無阻,請參賽者(報名人數突破100位)攜帶輕便雨具。若雨太大,就直接利用大安森林公園捷運站出口廣場,進行相見歡活動。

雖然風雨未減,但各組工作仍持續進行,人事組忙到半夜12:30還在調整各隊名單;活動組長直到凌晨2:30還在規劃暴增的參賽隊伍路線;總務組、攝影組……這批道場中的熱血青年,不因風雨而澆熄他們的熱情。

10月22日一大早,天空突然放晴,是個秋高氣爽,適合戶外活動的大晴天!天廚菩薩們清晨5:00即出發到彌勒山,為我們製作野餐點心,有素漢堡、碗粿、涼麵,另有前賢在各個中堂慈悲行功了愿的素滷味、水果、各式飲品及零食點心。

上午7:00,活動組小天使們已 集合在大安森林公園捷運站,做最後 的跑流程及謎題的現場張貼工作。因 活動組在群組宣布,首先完成報到的 組別,可獲得三張天使卡提示,9:00 ~9:30很快完成各組報到。全體集 合,報告比賽事宜後,點傳師宣布活 動開始,各隊由小天使帶領展開各站 尋寶解密活動。

大家透過遊戲,由原本完全的陌生,變成了一個情感緊密的團隊;各隊隊員們腦力激盪、集思廣益、聚精會神尋找著謎題(掃描各關卡QR code 才能獲得謎題),就這樣一關一關地解開謎底,繞遍了整個大安森林公園,最終找到了寶藏。

當各隊出發去解密同時,參賽隊 員的小朋友也由親切可人的媽媽組成 員,幫忙組成小小柯南隊,帶領玩遊 戲、進行尋寶活動;總務組則忙著張 羅鋪設整卷野餐墊;背包戒護員、醫 護員、補給站也各就各位、堅守崗位; 大家同心協力,不一會兒,形成了頗 為醒目壯觀的野餐區。10:30,野餐 餐點由彌勒山及各處中堂送達,感恩 慈悲的天廚菩薩們,永遠是我們天定 青年團最佳、最有力的後盾。



▲ 天定青年團密室逃脫戶外篇,活動成功!

大家經過體力、腦力的考驗後, 不管有沒有得名獲獎, 坐在野餐墊上 享用美食是最大的犒賞,各隊滿滿 的一整箱愛心午餐,應有盡有。幾 位點傳師們一早參加完告別式還特地 趕來,為我們加油打氣及頒獎,將近 200 位一貫道青年聚集在這偌大的大 安森林公園野餐,搭配著上天恩賜的 好天氣,感謝 天恩師德,我們終於 完成了天定青年團 part 2 ——密室逃 脫戶外篇活動。

#### 曲外一章

在「玩奭青年」大群組中,人事 組出其不意地從活動倒數第十天起, 每天推出不同的泡泡足球回顧照片, 並有不同的喊話,召喚大家踴躍參與

這次的活動;這也是年輕學子們的發 想,希望道場能夠提供機會,讓這群 充滿活力的天定青年團成員們,盡情 揮灑創意與青春,造就更多的道場人 才,最主要希望能夠喚回道二代、道 三代對於道場的認同與參與。

## 片尾曲

活動結束前,大家齊心協力捲起 野餐墊、整理垃圾,將綠地還給大自 然,這是我們一貫道慣有的美好傳統。 看著每張年輕的臉龐洋溢著歡笑與歡 樂,深深感謝 天恩師德賜予我們莫 大的鼓勵,同時也期許我們繼續走下 去,將道脈傳承永續。敬請期待天定 青年團 part 3 演出。